



Центр цифрового развития продолжает деятельность по установлению партнерских отношений с «офисами цифровизации»

3 апреля 2024 года состоялась рабочая встреча между директором РУП «Центр цифрового развития» Игорем Михайловским и первым заместителем генерального директора РУП «Белтаможсервис» Александром Скачковским.

Участники встречи определили приоритетные направления совместной работы по вопросам реализации цифровой повестки, выразили заинтересованность в обмене опытом и компетенциями в целях объединения усилий обеих организаций в сфере цифрового развития.

Мероприятие завершилось подписанием соглашения о сотрудничестве и взаимодействии между головной организацией по реализации мероприятий в сфере цифрового развития и «офисом цифровизации» в сфере логистики.

Изображение



Source URL:

<https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/centr-cifrovogo-razvitiya-prodolzhaet-deyatelnost-po-ustanovleniyu-partnerskikh-otnosheniy-s-1>